

## Žiadosť o grant

Žiadosť o grant sa predkladá v súlade s inštrukciami uvedenými vo výzve.

### 1 Základné informácie o žiadateľovi

Názov spoločnosti	WEGA LH, s.r.o.
IČO	36389561
Adresa	Ul. SNP 750
NACE kód	63110
Veľkosť podniku	Malý podnik
Štatutárny orgán žiadateľa	Ing. Zoltán Kis Lengyel
E-mail a telefónne číslo štatutárneho orgánu	xxx _____
Kontaktná osoba žiadateľa	xxx
E-mail a telefónne číslo osoby kontaktnej osoby	xxx _____

## 2 Základné informácie o projekte

Názov projektu	Vypracovanie dokumentácie kybernetickej bezpečnosti pre spoločnosť WEGA LH, s.r.o.
Trvanie projektu	1.12.2024 – 31.1.2025
Stručný opis projektu	<p><b>Cieľ projektu:</b> Vypracovanie dokumentácie kybernetickej bezpečnosti pre potreby súladu so zmenami v zákon podľa smernice NIS 2</p> <p>V súčasnosti naša spoločnosť poskytuje služby najmä inštitúciám štátnej, či verejnej správy. Ako od dodávateľa SW riešení, naši klienti od nás čoraz viac vyžadujú aby sme sa riadili rovnakými pravidlami KB, ako si od nich vyžaduje zákon. S príchodom smernice NIS 2, je preto pre nás dôležité mať vypracovanú dokumentáciu v zmysle smernice a zároveň sa ňou aj riadiť. Zároveň nám projekt umožní:</p> <p><b>Zabezpečiť si dôveryhodnosť a dôveru zákazníkov:</b> Klienti očakávajú, že dodávateľ má robustné opatrenia na ochranu svojich údajov a systémov. Dokumentácia KB dokazuje, že dodávateľ berie ochranu vážne a má procesy na minimalizáciu rizík.</p> <p><b>Dodržiavanie legislatívnych a regulačných požiadaviek:</b> Bez predpísanej dokumentácie KB môže dodávateľ čeliť sankciám alebo stratám zmlúv.</p> <p><b>Znižovanie kybernetických rizík:</b> S jasnými procesmi a zásadami zaznamenanými v dokumentácii môžeme lepšie chrániť svoje systémy pred hrozbami.</p> <p><b>Efektívne riadenie incidentov:</b> Keď dôjde k bezpečnostnému incidentu, je kľúčové mať pripravený plán na jeho zvládnutie</p>

## 3 Ukazovatele projektu

Názov ukazovateľa	M.j.	Počiatková hodnota	Cieľová hodnota
Vypracovaná bezpečnostná dokumentácia [výstupový]	počet	0	1
Počet zamestnancov, ktorí sa budú riadiť vypracovanou bezpečnostnou dokumentáciou [dopadový]	počet	0	12

## 4 Rozpočet projektu

A	Ostatné služby	42000 € bez DPH
B	Paušálna sadzba na nepriame výdavky [7 % z Ostatných služieb]	2940 € bez DPH
<b>Celkové oprávnené výdavky [A+B]</b>		<b>44940 € bez DPH</b>
z toho požadovaný grant [90% z COV]		40446 € bez DPH
z toho vlastné financovanie [10% z COV]		4494 € bez DPH

## 5 Prílohy projektu

Vyhlásenie na kvalifikovanie sa ako MSP [Povinná]

Test podniku v ťažkostiach [Povinná]

Výpis z registra trestov, nie starší ako 30 dní ku dňu doručenia žiadosti [Povinná]

Plnomocenstvo [ak relevantné]

## 6 Súhrnné čestné vyhlásenie

**Ja, dolupodpísaný oprávnený zástupca (štatutárny orgán) žiadateľa o poskytnutie grantu, týmto v mene žiadateľa čestne vyhlasujem, že:**

- všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o grant (ďalej len „žiadosť“) vrátane všetkých príloh k žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
- som preskúmal u mňa a u osôb zainteresovaných na mojej strane v zmysle § 24 ods. 3 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov existenciu konfliktu záujmov podľa čl. 61 nariadenia Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ, Euratom) 2018/1046 z 18. júla 2018 o rozpočtových pravidlách, ktoré sa vzťahujú na všeobecný rozpočet Únie, o zmene nariadení (EÚ) č. 1296/2013, (EÚ) č. 1301/2013, (EÚ) č. 1303/2013, (EÚ) č. 1304/2013, (EÚ) č. 1309/2013, (EÚ) č. 1316/2013, (EÚ) č. 223/2014, (EÚ) č. 283/2014 a rozhodnutia č. 541/2014/EÚ a o zrušení nariadenia (EÚ, Euratom) č. 966/2012 ako aj v súlade s Usmernením Komisie týkajúcim sa predchádzania a riešenia konfliktov záujmov v zmysle nariadenia o rozpočtových pravidlách (2021/C 121/01) - (ďalej len "konflikt záujmov"), a to vo vzťahu k zamestnancom vykonávateľa a iným osobám podieľajúcich sa na vykonávaní Výzvy, ktoré sú mi v čase podania tohto čestného vyhlásenia známe. Na základe tohto preskúmania vylučujem u mňa ako aj u osôb zainteresovaných na mojej strane existenciu konfliktu záujmov; zároveň vyhlasujem, že ja ani osoby zainteresované na mojej strane sme sa nezúčastnili prípravy výzvy a nedisponujeme informáciami, ktoré by mohli znamenať neoprávnenú výhodu oproti ostatným potenciálnym žiadateľom; zároveň vyhlasujem, že ja ani osoby zainteresované na mojej strane sme nekontaktovali iných potenciálnych žiadateľov v rámci tejto výzvy s cieľom ovplyvňovať ich konanie za účelom zvýhodnenia mnou predloženej žiadosti pri posudzovaní žiadostí

predložených v rámci tejto výzvy; zaväzujem sa bezodkladne informovať vykonávateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú uvedených údajov a skutočností; som si vedomý zodpovednosti za predloženie úplných a správnych údajov, pričom beriem na vedomie, že preukázanie opaku je spojené s rizikom možných následkov v rámci posudzovania žiadosti a/alebo implementácie projektu;

3. som si vedomý skutočnosti, že na poskytnutie grantu nie je právny nárok;

4. spĺňam podmienky poskytnutia grantu uvedené v príslušnej výzve a schéme pomoci de minimis a nesiem plnú právnu zodpovednosť za dodržanie podmienok vyplývajúcich zo schémy pomoci de minimis a za situácie, ak v rámci projektu dôjde k poskytnutiu inej formy výhody, ktorá na základe Zmluvy o fungovaní EÚ znamená porušenie pravidiel týkajúcich sa štátnej pomoci;

5. zabezpečím finančné prostriedky na spolufinancovanie projektu tak, aby nebola ohrozená jeho implementácia;

6. na výdavky uvedené v projekte som nedostal inú dotáciu, príspevok, grant alebo inú formu pomoci z verejných zdrojov Európskej únie alebo iných nástrojov finančnej pomoci poskytnutej SR, ktorá by predstavovala dvojité financovanie, ani som o žiadnu inú pomoc nepožiadala;

7. voči mne nie je vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácii a nebol proti mne zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku;

8. nenárokuje sa voči mne vrátenie štátnej pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc poskytnutá Slovenskou republikou označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom;

9. žiadateľ, ktorým je právnická osoba (t. j. ak relevantné), nemá právoplatným rozsudkom uložený niektorý z nasledujúcich trestov: trest zrušenia právnickej osoby, trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie alebo trest zákazu účasti vo verejnom obstarávaní podľa zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov;

10. prehlasujem, že projekt podporený v rámci tejto výzvy bude v súlade s princípom „výrazne nenarušiť“ a spĺňať všeobecne záväzné právne predpisy v oblasti energetiky, klímy a životného prostredia, ako aj všeobecne záväzné právne predpisy v oblasti posudzovania vplyvov na životné prostredie. Princíp „výrazne nenarušiť“ stanovuje, že žiadny podporený projekt nemôže výrazne narušiť žiaden z environmentálnych cieľov uvedených v čl. 17 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií a o zmene nariadenia (EÚ) 2019/2088.

11. nie som evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) ako vylúčená osoba alebo subjekt (v zmysle článku 135 nariadenia č. 2018/1046);

12. ako žiadateľ súhlasím s poskytnutím údajov uvedených v žiadosti a prílohách oprávneným kontrolným orgánom, na kontrolu účelovosti vynaložených finančných prostriedkov;

13. voči mne nie je vykonávaná exekúcia alebo vedený iný výkon rozhodnutia podľa osobitných predpisov, ktorých predmetom je nútený výkon povinnosti zaplatiť peňažnú sumu vo výške vymáhaného nároku za všetky takto vykonávané exekúcie alebo iné výkony rozhodnutia vyššiu ako 5

000 EUR, alebo ktorých predmetom je v jednotlivom prípade nútený výkon inej povinnosti, ktorá nespočíva v zaplatení peňažnej sumy, ak táto nepeňažná povinnosť akokoľvek priamo alebo nepriamo súvisí s projektom, ktorý je predmetom žiadosti.

V Liptovskom Hrádku dňa 19.9.2024

Ing. Zoltán Kis Lengyel  
konateľ WEGA LH, s.r.o.